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Ακούστε το κείμενο της είδησης

  

Ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη
υποδέχεται τα
Χριστούγεννα

   

Με ένα πλούσιο πρόγραμμα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων που αρχίζουν με την

φωταγώγηση των χριστουγεννιάτικων δένδρων και στις έξι δημοτικές

κοινότητες υποδέχεται ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τη φετινή εορταστική

περίοδο. Πολύχρωμα φώτα, χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τις

φιλαρμονικές του δήμου, χριστουγεννιάτικες παραστάσεις, ταινίες,

κουκλοθέατρα και πολλά παιδικά χαμόγελα αναμένεται και φέτος να

«πλημμυρίσουν» κάθε δημοτική ενότητα. 

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων γίνεται με την φωταγώγηση των

χριστουγεννιάτικων δένδρων του δήμου το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου, στις 5:30 μμ

στην πλατεία Φιλύρου, την ίδια ώρα στον Χορτιάτη, έναντι της αίθουσας

«Ιωάννης Μανωλεδάκης», στις 6μμ στην Εξοχή (παιδική χαρά Εξοχής), στη

συνέχεια, στις 7 μμ στην Πυλαία (πρώην δημαρχείο) και τέλος στις 8 μ.μ. στο

δημαρχείο Πανοράματος. 

Οι εναρκτήριες εκδηλώσεις θα πλαισιωθούν από τις φιλαρμονικές του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ τους μικρούς φίλους θα περιμένουν πολλές γιορτινές

εκπλήξεις με μπαλόνια, δωράκια, παιχνίδια, γλυκές λιχουδιές, ξυλοπόδαρους,

μασκώτ και face painting.

«Για μια ακόμη χρόνια το χριστουγεννιάτικο πρόγραμμά μας είναι

προσαρμοσμένο κυρίως στις ματιές των μικρών παιδιών, καθώς μέσα από το

χαμόγελό τους, εμείς οι μεγαλύτεροι αντλούμε αισιοδοξία  και το πραγματικό

μήνυμα των Χριστουγέννων» τόνισε σχετικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Μεταξύ άλλων, τα Πολιτιστικά Τμήματα του δήμου θα

πραγματοποιήσουν συναυλίες και εικαστικά δρώμενα, αρχής γενομένης από
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την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου, στις 7.30 μ.μ στον  Χορτιάτη στην αίθουσα

«Ιωάννης Μανωλεδάκης».

Σειρά παίρνει το Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας, την Τρίτη 12

Δεκεμβρίου, στις 7:30μ.μ και μια ημέρα μετά, την ίδια ώρα, θα πραγματοποιηθεί

συναυλία στο Δημαρχείο Πανοράματος (Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»),

ενώ στις 6μμ θα γίνει μια μεγάλη γιορτή στο Δημοτικό Κολυμβητήριο

Πανοράματος. Επίσης, την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου θα λάβουν χώρα εορταστικές

εκδηλώσεις στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κέντρου Πολιτισμού

Φιλύρου (πρώην λύκειο) στις 7:30 μ.μ.

Αναλυτικά:

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

«ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ» από τον κουκλοθίασο Redicolo

Τετάρτη 13.12.2017, 6.00μ.μ. Πολιτιστική Αίθουσα Ασβεστοχωρίου

Πέμπτη 14.12.2017, 6.00μ.μ. Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης», Χορτιάτης

Παρασκευή 15.12.2017, 6.00μ.μ. Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας

«ΠΙΝΟΚΙΟ ΕΝΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΑΓΟΡΙ» από τον κουκλοθίασο Redicolo

Σάββατο 16.12.2017, 6.00μ.μ. Δημαρχείο Πανοράματος Αμφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουμτζής»

«ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΤΗΣ ΡΑΠΟΥΝΖΕΛ» από το Σύγχρονο θέατρο Θεσσαλονίκης

ΡΟΝΤΙΔΗ Παιδική Σκηνή

Παρασκευή 15.12.2017, 6.00μ.μ. Πολιτιστική Αίθουσα Ασβεστοχωρίου

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Οι παραστάσεις έχουν Χριστουγεννιάτικο χαρακτήρα και είναι παραδοσιακοί

Λαογραφικοί μύθοι: α) Ο Φασουλής και ο καλικάντζαρος και β) Τα Χριστούγεννα

του Ποντικομικρούλη.

Τα cookies είναι σημαντικά για την εύρυθμη λειτουργία του site μας και τη βελτίωση της online εμπειρία σας.  

Πατήστε "Αποδοχή Cookies" για να συνεχίσετε ή επιλέξτε "Περισσότερες πληροφορίες" για να διαβάσετε

περισσότερα σχετικά με τα cookies. 

 

Αποδοχή Cookies περισσότερα..

http://www.ert.gr/cookies/
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Δευτέρα 18.12.2017 πρωινή παράσταση στο Δημοτικό Σχολείο Εξοχής• 

Τρίτη 19.12.2017 πρωινές παραστάσεις στο 1ο & 2ο Δημοτικό Σχολείο

Φιλύρου

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

«Το ξωτικό των Χριστουγέννων» με τον Γουίλ Φέρελ θα βοηθήσει μικρά και…

μεγάλα παιδιά να ανακαλύψουν το ξωτικό που κρύβουν μέσα τους.

Τετάρτη 27.12.2017, 6.00μ.μ. Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας•

Πέμπτη 28.12.2017, 6.00μ.μ. Πολιτιστική Αίθουσα Ασβεστοχωρίου

Παρασκευή 29.12.2017, 6.00μ.μ. Λύκειο Φιλύρου

Παρασκευή 29.12.2017, 6.00μ.μ. Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»

Χορτιάτης

Σάββατο 30.12.2017, 12.00μ.μ. Δημαρχείο Πανοράματος Αμφιθέατρο

«Σταύρος Κουγιουμτζής».
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